
В Амурском кадетском корпусе прошло первое в новом учебном году занятие по профильной подготовке учащихся по направлению «Следственное дело»

20 сентября 2021 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области провели первое в новом учебном году занятие с кадетами Государственного образовательного автономного учреждения Амурской области «Амурский кадетский корпус», избравшими профильную подготовку по направлению «Следственное дело».

На первом занятии учащиеся познакомились с системой правоохранительных органов в Российской Федерации, требованиями к кандидатам на должность следователя, условиями и порядком прохождения службы в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации. Следователь-криминалист отдела криминалистики продемонстрировал работу полиграфа и рассказал о роли данных, полученных в ходе психофизиологических исследований, в работе следователей.

Подготовка по направлению «Следственное дело» учащихся десятых классов проводится уже третий год. Помимо профессиональной ориентации такие занятия способствуют воспитанию каждого учащегося как талантливой гармонично развитой и патриотически настроенной личности, созданию крепкой основы для подготовки кадет к служению Отечеству.

По итогам отбора граждан для обучения в образовательных организациях высшего образования Следственного комитета Российской Федерации в 2021 году трое из кадет Амурского кадетского корпуса, прошедших профильную подготовку, поступили в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» по специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности».

Изображения



20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1611442>